

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 38 Среда, 22 февраля 1956 г. Цена 15 к.

На страже мира и безопасности Советской Родины

23 ФЕВРАЛЯ народы Советского Союза отмечают 38-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Созданные и закаленные Коммунистической партией, великим Лениным, Советская Армия и Военно-Морской Флот прошли славный боевой путь. Они с честью отстояли свободу и независимость нашей Родины в борьбе с империалистическими агрессорами.

Советские Вооруженные Силы в годы гражданской войны в тяжелых сражениях разгромили иностранных интервентов и внутреннюю контрреволюцию, изгнали захватчиков с советской земли. Наступивший после этого двадцатилетний период мирного социалистического строительства явился для Советских Вооруженных Сил этапом их мощного роста и совершенствования.

Величайшим испытанием всех материальных и духовных сил советского народа, его армии и флота явилась Великая Отечественная война 1941—1945 годов, начавшаяся при крайне неблагоприятных для нас условиях. Гитлеровская Германия внезапно бросила против СССР сто семьдесят дивизий, отоблуженных и вооруженных по последнему слову военной техники.

Перед лицом огромной опасности, нависшей над нашей страной, Коммунистическая партия под руководством своего Центрального Комитета во главе с И. В. Сталиным подняла советских людей на защиту социалистического Отечества. Советский народ, руководимый Коммунистической партией, разгромил немецко-фашистских агрессоров.

Советский народ и его Вооруженные Силы отстояли честь, свободу и независимость своей Родины, избавили народы Европы и Азии от угрозы фашистского рабства.

Советское государство вышло из войны с гитлеровской Германией и империалистической Японией еще более сильным и могущественным, а Советская Армия показала себя первоклассной армией нашего времени.

Советские люди, воины нашей армии и флота проявили в этой войне свою беззаветную преданность Родине, сплоченность вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, массовый героизм. В ходе войны Коммунистическая партия вырастила и воспитала плеяду замечательных полководцев, опытные в военном отношении командные кадры.

Рост промышленности, и прежде всего тяжелой индустрии, в послевоенный период позволил советским людям еще больше укрепить обороноспособность нашей Родины. Вооруженные Силы благодаря постоянным заботам партии и правительства об обороноспособности страны коренным образом преобразованы и в качественном отношении далеко шагнули вперед от того уровня, на котором они находились в конце Великой Отечественной войны. Они имеют теперь разнообразное атомное и термо-

ядерное оружие, мощное ракетное и реактивное вооружение разных видов, в том числе ракеты дальнего действия. Они располагают первоклассной реактивной авиацией, способной решать любые задачи, которые возникнут перед ней в смысле нападения агрессора.

Советские офицеры, генералы и адмиралы на основе творческого освоения богатейшего опыта Великой Отечественной войны и последних достижений военной науки совершенствуют свои знания, успешно обучают и воспитывают личный состав армии и флота, исходя из принципа — учить войска тому, что необходимо на войне, в духе строжайшей воинской дисциплины и беспрекословного повиновения начальникам.

38-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота советский народ и воины Вооруженных Сил отмечают в обстановке огромного патриотического подъема Советского народа, вызванного XX съездом Коммунистической партии Советского Союза. Личный состав Вооруженных Сил СССР пришел к XX съезду Коммунистической партии, имея достижения в боевой и политической подготовке.

В отчетном докладе Центрального Комитета КПСС, с которым выступил Первый Секретарь ЦК партии тов. Н. С. Хрущев, в проекте Директив XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1956—1960 годы советский народ видит мудрую политику Коммунистической партии, направленную на обеспечение мира во всем мире, видит величественный рост могущества нашего государства и надежную гарантию обороноспособности и безопасности Родины. Успешное выполнение шестого пятилетнего плана еще более усилит оборонную мощь Советского Союза.

Большой вклад в дело укрепления обороны нашего Советского государства вносит массовое Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту (ДОСААФ), в рядах которого состоят миллионы трудящихся. В течение последних четырех лет общество проделало серьезную работу по подготовке населения к обороне страны.

Однако в деятельности ДОСААФ имеются и серьезные недостатки. Неотложная задача — сделать каждую первичную организацию ДОСААФ работоспособной, чтобы каждый ее член активно участвовал в работе общества, изучал одну или несколько военных и военно-технических специальностей.

Празднуя вместе со всем советским народом 38-ю годовщину наших Вооруженных Сил, советские воины, тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, полны решимости с честью выполнить свой воинский долг, стоящие перед ними ответственные задачи по обеспечению безопасности Советского государства, по дальнейшему укреплению боеспособности нашей славной Советской Армии и Военно-Морского Флота.

О СОЗЫВЕ ДВЕНАДЦАТОЙ СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА

Исполком районного Совета депутатов трудящихся Центрального района доводит до сведения депутатов райсовета Центрального района, что 22 февраля созывается 12-я сессия Центрального районного Совета депутатов трудящихся (четвертого созыва).

Сессия состоится в 14 часов местного времени в здании трикотажного техникума (Советская, 81)

XX съезд Коммунистической партии

Советского Союза

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

XX съезда Коммунистической партии Советского Союза по отчетному докладу Центрального Комитета КПСС

(Принято единогласно 26 февраля 1956 года)

Заслушав и обсудив отчетный доклад Первого Секретаря ЦК КПСС товарища Хрущева Н. С. о работе Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, XX съезд Коммунистической партии Советского Союза постановляет:

Целиком и полностью одобрить политическую линию и практическую деятельность Центрального Комитета КПСС.

XX съезд принял решение образовать Комиссию по подготовке развернутого проекта резолюции XX съезда Коммунистической партии по отчетному докладу ЦК КПСС в следующем составе:

- | | | |
|-----------------------------|------------------|--------------------------|
| Хрущев Н. С. (Председатель) | Кальченко Н. Т. | Первухин М. Г. |
| Аристов А. Б. | Капитонов И. В. | Пономаренко П. К. |
| Бабаев С. | Кириленко А. П. | Поспелов П. Н. |
| Беляев Н. И. | Кириченко А. И. | Пысин К. Г. |
| Бойцов И. П. | Киселев Н. В. | Раззаков И. Р. |
| Брежнев Л. И. | Козлов Ф. Р. | Сабуров М. З. |
| Булганин Н. А. | Кэбин И. Г. | Сердюк З. Т. |
| Ворошилов К. Е. | Куусинен О. В. | Снечук А. Ю. |
| Гафуров Б. | Ларионов А. Н. | Струев А. И. |
| Даниялов А. Д. | Маленков Г. М. | Суслов В. М. (Краснодар) |
| Денисов Г. А. | Мжаванадзе В. П. | Суслов М. А. |
| Доронин П. И. | Микоян А. И. | Титов Ф. Е. |
| Жегалин И. К. | Михайлов Н. А. | Товмасын С. А. |
| Жуков Г. К. | Молотов В. М. | Фурцева Е. А. |
| Игнатов Н. Г. | Муратов З. И. | Шверник Н. М. |
| Игнатьев С. Д. | Мустафаев И. Д. | Шелепин А. Н. |
| Каганович Л. М. | Мухитдинов Н. А. | Шепилов Д. Т. |
| Калнберзин Я. Э. | Органов Н. Н. | Школьников А. М. |
| | Патоличев Н. С. | |

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

XX съезда КПСС по отчету Центральной Ревизионной Комиссии КПСС

(Принято единогласно 20 февраля 1956 года)

Отчет Центральной Ревизионной Комиссии КПСС утвердить.

Дневник съезда

Утреннее заседание 20 февраля

Утреннее заседание 20 февраля открылось под председательством тов. **М. А. Яснова**. Съезд продолжает обсуждение отчетных докладов Центрального Комитета КПСС и Центральной Ревизионной Комиссии КПСС.

Первым выступил тов. **И. Д. Мустафаев** (Азербайджанская парторганизация). За отчетный период, говорит он, Центральный Комитет смело выдвигал и творчески решал жизненно важные вопросы дальнейшего экономического и культурного развития нашей Родины. Партия и Советское правительство обеспечили успешное осуществление плана пятой пятилетки. Советский Союз стал одной из крупнейших индустриальных держав мира. Партия и Правительство осуществляют крупные мероприятия по крутому подъему сельского хозяйства. Значительно укрепилось международное положение Советского Союза и всего социалистического лагеря.

Тов. Мустафаев затем говорит о ленинской национальной политике партии и помощи великого русского народа другим, ранее отсталым народам Советского Союза, в результате чего эти народы достигли огромных успехов в своем экономическом и культурном развитии. В Азербайджане, например, по сравнению с 1913 годом промышленность выросла почти в 12 раз. Если до революции здесь около 90 процентов населения было неграмотным, то сейчас осуществлено всеобщее семилетнее обучение и создаются условия для перехода ко всеобщему обязательному десятилетнему обучению.

Говоря о нефтяной промышленности Азербайджана, оратор от-

мечает, что за последние два года в республике выявлены новые богатые месторождения нефти и газа. Нефтяники республики, заявляет он, обещают досрочно выполнить план добычи жидкого горючего, предусмотренный проектом Директив по шестой пятилетке.

Затем с приветствием от Коммунистической партии Индонезии выступил тов. **Д. Н. Айдит**, тепло встреченный присутствующими.

Расстояние между Советским Союзом и Индонезией велико, и по своим обычаям народы наших стран, говорит тов. Айдит, отличаются друг от друга. Однако общность целей и совместная борьба за мир и свободу человечества сблизил народы Индонезии и Советского Союза. ЦК Коммунистической партии Индонезии получил тысячи писем от индонезийских рабочих, крестьян, интеллигенции и молодежи с просьбой передать от их имени привет XX съезду КПСС и народам Советского Союза. Это очень важный факт, свидетельствующий о том, что индонезийские трудящиеся все лучше понимают цели борьбы Коммунистической партии и народов Советского Союза. Ознакомленные с отчетным докладом ЦК КПСС XX съезду партии и с Директивами XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР еще более будет способствовать пониманию индонезийским народом цели борьбы Коммунистической партии и народов Советского Союза.

В настоящее время, продолжает тов. Айдит, наша страна все еще не имеет полной независимости. Индонезии постоянно мешают и угрожают империалисты Голландии и других стран. Индонезийский народ непрерывно ищет пути защиты и укрепления своей независимости, которую он получил ценой жизни своих лучших сынов.

Тов. Айдит говорит о Бандунгской конференции стран Азии и Африки, одним из инициаторов которой явилась Индонезия. Горячие отклики, которые вызвала эта конференция среди всех миролюбивых народов мира и, в первую очередь, у народов и правительства Советского Союза, укрепили уверенность индонезийского народа в том, что борьба за независимость и мир является великой победоносной борьбой, охватывающей все страны и континенты.

От имени Монгольской Народно-Революционной партии и трудящихся Монгольской Народной Республики с приветствием выступил тов. **Ю. Цеденбал**, встреченный продолжительными аплодисментами.

Вся деятельность Коммунистической партии Советского Союза, сказал он, является ярчайшим примером беззаветного служения интересам народа, делу борьбы за демократию и социализм, образцом претворения в жизнь марксистско-ленинской теории, творческого развития и обогащения ее на основе нового исторического опыта. Настоящий партийный съезд, раскрывающий новые величественные перспективы движения СССР к высшей фазе — коммунизму, является огромным историческим событием не только для героического советского

(Продолжение на 2-й стр.)

XX съезд Коммунистической партии Советского Союза

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.)

народа, но и для всего прогрессивного человечества.

Следуя по-ленинскому пути, наш народ под руководством Монгольской Народно-Революционной партии, при благородной помощи Советского государства осуществил коренные преобразования общественной жизни и добился огромных успехов в преодолении хозяйственной и культурной отсталости Монголии. Монгольская Народная Республика теперь располагает современной промышленностью и транспортом, имеет свой национальный рабочий класс и свою трудовую интеллигенцию, выросшую в условиях народно-демократического строя.

Трудящиеся Монгольской Народной Республики на собственном опыте хорошо знают, что только в дружбе и сотрудничестве с нашим неизменным другом — советским народом, идущим в авангарде прогрессивного человечества, заключается счастье и процветание монгольского народа.

Монгольская Народно-Революционная партия неустанно воспитывает и впредь будет воспитывать трудящихся МНР в духе бессмертных идей марксизма-ленинизма, в духе нерушимой братской дружбы с народами Советского Союза, Китайской Народной Республики и стран народной демократии, в духе международной солидарности трудящихся в борьбе за мир, демократию и социализм.

XX съезд Коммунистической партии Советского Союза, сказал в заключение тов. Цеденбал, является для нас большой практической школой опыта. Большое сердечное спасибо XX съезду КПСС за вдохновляющий образец и пример, за науку.

Далее с речью выступил тов. Н. Е. Ворошилов.

Тов. З. И. Муратов (Татарская парторганизация) говорит об огромной работе, проделанной Центральным Комитетом по дальнейшему повышению организующей и руководящей роли партии, укреплению единства и сплоченности ее рядов. Регулярно проводимые Пленумы ЦК КПСС, на которых рассматривались коренные вопросы внешней политики, партийного и хозяйственного строительства, были для нас школой учебы, воспитания, закалки. Мы с полным основанием можем сказать, заявляет оратор, что отчетный период был периодом роста и укрепления всей партии, обогащения ее организационных, тактических и идеологических основ.

Главное внимание в своем выступлении тов. Муратов уделяет развитию нефтяной промышленности. Пятая пятилетка для Татарии была пятилеткой бурного роста этой отрасли хозяйства. Объем годовой добычи нефти здесь возрос в 15 раз, и Татария в настоящее время дает стране нефти значительно больше, чем ее добывалось во всей царской России.

В новой пятилетке почти половину прироста добычи нефти по стране должна дать Татария. Партийная организация, нефтяники республики сделают все, чтобы успешно выполнять это ответственное задание. Оратор говорит в связи с этим, что темпы роста добычи нефти сдерживаются сейчас из-за отставания энергетики, промышленного водоснабжения, а также жилищного и культурно-бытового строительства. В преодолении этих узких мест должны помочь союзные министерства нефтяной промышленности, электростанций, строительства предприятий нефтяной промышленно-

сти и транспортного строительства.

Тов. Муратов говорит затем о развитии сельского хозяйства республики, о росте культуры татарского народа.

Тов. А. Д. Даниялов (Дагестанская парторганизация) подчеркнул в своем выступлении единодушное одобрение рабочими, колхозниками, советской интеллигенцией проекта Директив XX съезда партии по шестой пятилетке.

Осуществляя решения партии, сказал далее тов. Даниялов, рабочие, колхозники и интеллигенция Дагестана обеспечили дальнейшее развитие экономики и культуры республики. В последнее время улучшилось положение дел в сельском хозяйстве, более конкретным стало руководство партийных организаций, выросла политическая и производственная активность трудящихся. Валовой сбор зерна в колхозах республики в 1955 году был на 39 процентов и овощей на 31 процент выше, чем в 1954 году. Перевыполнен план развития общественного животноводства, увеличились надой молока и настриг шерсти. Колхозники на трудовые получили значительно больше продуктов, чем в предыдущие годы.

Важнейшей отраслью народного хозяйства республики является плодородство. К концу 1960 года намечено более чем удвоить площади, занятые под садами и виноградниками, с увеличением сбора винограда примерно в пять раз и фруктов в 2,6 раза.

Тов. Даниялов критикует Министерство сельского хозяйства РСФСР, которое не проявляет заботы о производстве садовой техники, инвентаря, мало беспокоится о мерах борьбы с сельскохозяйственными вредителями.

Оратор поддержал высказанное тов. Хрущевым в отчетном докладе предложение об учреждении Бюро ЦК КПСС по Российской Федерации, заявив, что создание его будет способствовать быстрой и лучшей реализации ресурсов и возможностей автономных республик, краев и областей Федерации.

Тов. М. А. Шолохов (Каменская парторганизация) посвятил свое выступление проблемам советской литературы. Он напоминает о том, что тов. Сурков в своем выступлении на съезде, говоря о достижениях нашей литературы, иллюстрировал это положение нарастающим количеством издаваемых книг. Но не количеством книг измеряется уровень литературы, заявляет оратор.

Слов нет, говорит тов. Шолохов, что за все время своего существования наша литература создала немало полноценных произведений и по праву стала ведущей литературой мира. Но ведущей она стала не потому, что ею достигнуты какие-то ранее недостижимые для писателей высоты художественного совершенства, а потому, что все мы, каждый в меру своего таланта, пропагандируем всепобеждающие идеи коммунизма. Вот в чем секрет нашего успеха.

Оратор подчеркивает, что в результате оторванности многих писателей от жизни у нас мало появляется хороших новых, умных книг. Многие столичные писатели, говорит он, живут в закованном треугольнике: Москва — дача — курорт. Таково же положение в Ленинграде, Киеве, Минске и других крупных городах. Поэтому, заявляет тов. Шолохов, трудно в скором времени ждать хороших книг, если не изменить положение. Необходимо, чтобы писатели творили среди своих героев — в колхозах, МТС, в рабочих поселках. Тов. Шолохов далее критикует деятельность Союза писателей СССР, где, по его словам, вместо творческой работы многие талантливые писатели заняты засе-

дательской суетней. Творческих работников следует избавить от заседательской суетни. Читатель ждет от них не речей, а книг.

Большое внимание тов. Шолохов в своей речи уделил вопросу улучшения работы с молодыми писателями.

Слово предоставляется тов. И. К. Жегалину (Сталинградская парторганизация). Он говорит, что сталинградские коммунисты сердечно благодарят Центральный Комитет КПСС за то, что он твердо и последовательно проводит ленинскую политику в руководстве партией и Советским государством.

Решающее значение для мобилизации трудящихся нашей страны на досрочное выполнение пятилетнего плана имели Пленумы ЦК партии с привлечением широкого партийного, советского и хозяйственного актива, а также Всесоюзное совещание по промышленности и зональные совещания по сельскому хозяйству с участием в них руководителей партии и правительства.

Тов. Жегалин рассказывает о трудовом участии сталинградцев в выполнении пятого пятилетнего плана. Промышленность и транспорт области только за 1955 год дали на 300 с лишним миллионов рублей сверхплановой продукции. Объем валовой продукции промышленности увеличился в 1955 году на 87,6 процента по сравнению с 1950 годом. За последние два года посевные площади всех сельскохозяйственных культур увеличились на 850 тысяч гектаров.

Оратор значительную часть своего выступления посвящает резервам дальнейшего развития народного хозяйства области, которые позволят увеличить выпуск продукции, повысить производительность труда, ликвидировать недостатки, еще имеющиеся на промышленных предприятиях. Он ставит вопрос о необходимости предусмотреть на ближайшие годы строительство нового завода тракторных дизелей, о реконструкции Сталинградского тракторного завода и железнодорожного узла, об улучшении использования для грузоперевозок Волго-Донского канала имени В. И. Ленина.

Академик И. В. Курчатov свое выступление посвятил работам советских ученых по использованию атомной энергии в мирных целях. Он говорит о том, как будет решаться в текущем пятилетии записанная в проекте Директив съезда задача получения 2—2,5 миллиона киловатт за счет атомной энергии. В текущем пятилетии намечено построить до десяти типов атомных реакторов мощностью от 50 до 200 тысяч киловатт каждый. Будет построен мощный реактор с использованием тория.

Работы по атомным реакторам, отмечает оратор, ведутся совместно с учеными и инженерами других стран социалистического лагеря, которые с участием Советского Союза создают у себя атомные реакторы для научных целей и намечают строительство атомных электростанций. Общая с учеными стран социалистического лагеря работа, отмечает тов. Курчатov, будет расширяться и углубляться.

Оратор указывает, что атомная энергия может найти применение и для транспортных целей. В настоящее время заканчивается составление проекта постройки ледокола с атомным двигателем. Этот ледокол будет проводить суда по Северному морскому пути, не пополняя запасы топлива в течение двух-трех лет. В текущем пятилетии должны быть широко развиты работы по атомным силовым установкам не только для ледокола, но и для других кораблей,

для авиации и сухопутного транспорта. Необходимо, говорит ученый, дальше развивать атомную теоретическую науку с тем, чтобы были надежно освещены пути будущей техники. Советские ученые должны открывать новые законы природы и идти дальше и дальше по пути познания свойств материи.

Теоретические работы по атомной и ядерной физике, отмечает далее тов. Курчатov, открывают возможность разрывания экспериментальных работ по осуществлению управляемых термоядерных реакций. Нам, советским ученым, хотелось бы работать над разрешением этой важнейшей для человечества научной проблемы вместе с учеными всех стран мира, в том числе и с учеными Америки, научные и технические достижения которых мы высоко ценим. Для того, чтобы это стало возможным, нужно только одно, чтобы правительство США приняло предложение Советского Союза о запрещении применения атомного и водородного оружия.

С приветственной речью от имени Коммунистической партии и трудящихся Финляндии выступает А. А. Аалтонен, тепло встреченный присутствующими. Он сказал:

Грандиозные достижения советских людей в строительстве коммунистического общества, бурное развитие промышленности и техники, освоение целинных земель, рост культуры и благосостояния народа, а также бескорыстная поддержка, которую Советский Союз оказывает другим

странам, вызывают большой интерес и восхищение трудящихся нашей страны. Среди народа Финляндии широко распространилось убеждение, что вернейшей гарантией мирного развития нашей страны является дружба и сотрудничество с Советским Союзом.

Коммунистическая партия Финляндии, которая с момента своего основания боролась за установление дружественных отношений между Финляндией и Советским Союзом, с радостью отмечает, что в послевоенный период развивались и укреплялись чувства дружбы нашего народа к Советскому Союзу. Но это отнюдь не означает, что в нашей стране нет уже сил, которые хотели бы ухудшить советско-финляндские отношения и вовлечь Финляндию в фарватер политики Североатлантического блока. Поэтому главной задачей Коммунистической партии Финляндии и впредь будет проведение политики мира, укрепление дружественных отношений между Финляндией и Советским Союзом.

Коммунистическая партия Финляндии будет всеми силами бороться за объединение трудящихся нашей страны в единый фронт борьбы за мир и социализм, за повышение жизненного уровня трудящихся, за обеспечение демократических прав, против капиталистической эксплуатации и политического наступления реакции.

Деятельность Коммунистической партии Советского Союза, сказал в заключение тов. Аалтонен, является вдохновляющим примером для нашей партии.

Вечернее заседание 20 февраля

На вечернем заседании XX съезда КПСС председательствовал М. А. Сулов. Первым выступил секретарь ЦК ВЛКСМ тов. А. Н. Шелепин. Он говорил об огромном значении XX съезда партии для советской молодежи, о работе комсомольских организаций.

В докладе Центрального Комитета партии дана высокая оценка деятельности комсомола, советской молодежи. Эта оценка ко многим обязывает. Комсомол, советская молодежь, говорит тов. Шелепин, заверяют съезд в том, что они отдадут свои силы, знания, энергию беззаветному служению великому делу построения коммунистического общества в нашей стране.

К XX съезду партии комсомол пришел еще более сплоченным вокруг КПСС и ее ленинского Центрального Комитета. За период истекший после XIX съезда КПСС, в члены ВЛКСМ вступило более 8 миллионов юношей и девушек. Сейчас комсомол насчитывает в своих рядах 18,5 миллиона человек. За последнее время комсомольские организации направили десятки тысяч комсомольцев на строительства заводов железобетонных конструкций и деталей, на строительство Куйбышевской и Сталинградской гидроэлектростанций, на работу в Донбассе. 350 тысяч молодых патриотов по призыву партии поехали на освоение целинных и залежных земель. Комсомол будет принимать самое активное участие в осуществлении планов шестой пятилетки. Молодежь намерена взять шефство над строительством атомных электростанций и самой крупной в мире — Братской ГЭС.

Тов. Шелепин далее говорит о мерах, которые намерен осуществить ЦК ВЛКСМ для улучшения дела воспитания молодежи, повышения физкультурной и спортивной работы, о необходимости создания сети различных клубов для молодежи, организации всесоюзного общества туризма.

Комсомол, указывает в заклю-

чение своего выступления тов. Шелепин, и впредь будет совершенствовать свою работу с тем, чтобы еще лучше воспитывать молодежь в духе коммунизма, верности Родине, великому делу Коммунистической партии.

На трибуне, тепло встреченная присутствующими тов. Д. Ибаррури. Она передает XX съезду братский сердечный привет от имени Коммунистической партии Испании.

— В вашем лице, товарищи делегаты, — говорит тов. Ибаррури, — я приветствую весь советский народ, желаю ему здоровья и энергии для того, чтобы не только выполнить великие задачи шестого пятилетнего плана, но и успешно их перевыполнить. Все народы рассматривают шестой пятилетний план как огромный шаг советского народа и всего социалистического лагеря вперед, по пути к коммунизму. Выполнение этого плана окажет неоценимую помощь мировому рабочему движению, прогрессивным миролюбивым силам во всех странах.

Тов. Ибаррури далее отмечает, что огромное значение для коммунистических партий и рабочих организаций во всем мире имеют поставленные в докладе тов. Н. С. Хрущева принципиальные вопросы современного международного положения — о мирном сосуществовании двух систем, о возможности предотвращения войн в современную эпоху, о формах перехода различных стран к социализму и об отношении к социал-демократическим партиям. Эти положения, говорит оратор, в частности, нам, испанским коммунистам, помогут покончить с узкими сектантскими концепциями, которые еще тормозят нашу работу. Они помогут нам найти благоприятную почву для взаимопонимания не только с трудящимися-социалистами, но также с анархо-синдикалистами и като-

(Окончание на 3-й стр.)

XX съезд Коммунистической партии Советского Союза

(Окончание.)

Начало на 1-й и 2-й стр.)

ликами, но также с силами национальной буржуазии. Одна из самых неотложных задач испанских коммунистов в борьбе за демократию — это достижение единства рабочего класса и создание национального фронта, охватывающего все силы, которые, независимо от их социального положения, политических и религиозных убеждений, хотят политических изменений в нашей стране.

Затем выступает тов. **Ф. И. Дубковецкий** (Украинская парторганизация). Колхозники нашей сельскохозяйственной артели «Сдобуток жовтня», Черкасской области, сказал он, просили меня передать вам, делегатам XX исторического съезда Коммунистической партии Советского Союза, пламенный, сердечный привет.

Тов. Дубковецкий рассказывает об успехах своей сельхозартели. В прошлом году колхоз в два раза увеличил производство зерна, сахарной свеклы и мяса по сравнению с 1954 годом, повысил продуктивность скота. Собрано с каждого гектара по 27 центнеров зерна и по 307 центнеров сахарной свеклы, надоено по 386 центнеров молока на каждые 100 гектаров земельных угодий. В конце пятилетки колхоз решил собирать не меньше 30 центнеров зерна с гектара, производство молока довести до 700 центнеров, а мяса до 100 центнеров на каждые 100 гектаров пашни, лугов и пастбищ.

Тов. Дубковецкий затем говорит о необходимости пересмотра заготовительных цен на сахарную свеклу, о порядке оплаты труда руководителей колхозов и специалистов, об установлении помощи престарелым колхозникам и колхозницам, потерявшим трудоспособность, предлагает изменить некоторые устаревшие положения Устава сельскохозяйственной артели.

Слово предоставляется тов. **А. М. Панкратовой** (Московская парторганизация). Она говорит о том, что коммунисты, ведущие идеологическую работу, далеко не в полной мере успевают за важнейшими указаниями Центрального Комитета. Следует признать серьезное отставание в развитии общественных наук. Тов. Хрущев подчеркнул в своем докладе, что в настоящее время на первый план выдвигается экономическая сторона теории марксизма-ленинизма, вопросы конкретной экономики. Между тем наши научные работники, экономисты до сих пор очень мало помогали партии в решении хозяйственных задач. Отрыв от жизни, от практики коммунистического строительства — вот основная беда ученых-экономистов. Отставание имеется и среди историков, на съезде справедливо отмечали, в частности, отставание в изучении советского общества.

В следующем году, отмечает оратор, исполняется сорок лет Великой Октябрьской социалистической революции. Нужна общающаяся история Октябрьской революции и советского общества. Такая книга, если организовать серьезную работу над ней, будет представлять не только исторический, но и практический интерес для наших кадров, для деятелей международного рабочего движения. Неотложной является

задача поднять на подлинно научную высоту изучение истории великой Коммунистической партии.

Тов. **П. И. Доронин** (Смоленская парторганизация) сказал, что для партийных работников особенно большое значение имеют изложенные в докладе тов. Хрущева требования об улучшении партийной работы. В свое время партийные организации Смоленской области ослабили организаторскую работу, в результате чего в 1953 году создано трудное положение в сельском хозяйстве. Справедливая большевистская критика нашей работы на Пленумах ЦК КПСС, заявил тов. Доронин, способствовала улучшению организаторской деятельности партийных организаций. Важную роль в подъеме хозяйства колхозов и совхозов области сыграли направленные на руководящую работу в сельские районы 2 тысячи коммунистов из областных организаций и городов области. Улучшению деятельности колхозов способствовало внедрение ежемесячного авансирования. Сейчас оно применяется в 1391 колхозе из 1408. Поднялась трудовая активность колхозников. Если средняя выработка на одного трудоспособного колхозника в 1953 году составляла 288 трудодней, то в 1955 году она поднялась до 380 трудодней.

Говоря о проделанной в области работе по увеличению производства льна, тов. Доронин ставит вопрос о расширении выпуска льномотилок, что позволит повысить качество льноволокна.

Выступает тов. **В. Кодовилья**, тепло встреченный присутствующими. От имени Центрального Комитета компартии Аргентины он передает делегатам XX съезда Коммунистической партии Советского Союза сердечный, братский привет. Народные массы Аргентины так же, как и всех других стран Латинской Америки, говорит тов. Кодовилья, видят, что благодаря мудрой и непоколебимой политике мира, которую проводят Советский Союз, а также Китайская Народная Республика и другие страны народной демократии стало возможным объединение всех сил мира в могучий всемирный фронт, способный не допустить развязывания новой войны. И за это мы приносим вам нашу глубокую благодарность.

В период обострения кризисных явлений в капиталистических, колониальных и зависимых странах, несущих народам всевозможные бедствия и лишения, продолжал тов. Кодовилья, вы даете прогрессивное решение проблем, которыми озабочены народы. Каждый шаг в историческом деле строительства коммунизма и защиты мира является поддержкой борьбы народов за национальное и социальное освобождение.

Говоря об ответах товарища **Н. А. Булганина** на вопросы редактора американского журнала «Висон», тов. Кодовилья сказал, что это заявление произвело глубочайшее впечатление на все социальные слои стран Латинской Америки — от пролетариата до национальной буржуазии. Для народов Латинской Америки стала еще более очевидной разница между линией империалистических стран, которые в своих торговых отношениях навязывают политические и военные условия, ущемляют национальный суверенитет, и линией СССР, который предлагает установление взаимоотношений без политической дискриминации на основе равенства, взаим-

ной выгоды и строгого уважения суверенитета каждой страны.

Любовь и уважение народов стран Латинской Америки к Советскому Союзу и его политике мира неуклонно растут. Это особенно заметно после того, как в наших странах стало известно советское предложение Соединенным Штатам Америке заключить договор о дружбе и сотрудничестве между СССР и США.

Председательствующий тов. **М. А. Суслов** сообщает, что в прениях по отчетному докладу ЦК КПСС выступил 51 человек. В президиум поступило предложение о прекращении прений. Это предложение принимается.

Далее председательствующий сообщает, что тов. **Н. С. Хрущев** от заключительного слова отказывается, ввиду того, что все выступающие полностью разделяют положения и выводы, изложенные в отчетном докладе ЦК КПСС.

Слово предоставляется тов. **Ф. Р. Козлову**. От имени Московской, Ленинградской, Украинской, Белорусской, Грузинской, Узбекской, Латвийской, Свердловской, Горьковской и Ростовской партийных организаций он вносит предложение принять следующее постановление по отчетному докладу ЦК КПСС:

«Заслушав и обсудив отчетный доклад Первого Секретаря ЦК КПСС товарища Хрущева **Н. С.** о работе Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, XX съезд Коммунистической партии Советского Союза постановляет:

Целиком и полностью одобрить политическую линию и практическую деятельность Центрального Комитета КПСС».

Делегаты единодушно голосуют за принятие этого постановления. В зале вспыхивают бурные, продолжительные аплодисменты. Все встают.

Тов. Суслов говорит, что есть предложение образовать комиссию по подготовке развернутого проекта резолюции съезда партии по отчетному докладу ЦК КПСС и, таким образом, восстановить хорошую практику, существовавшую до XVI съезда партии включительно. Съезд единогласно избирает комиссию в следующем составе: **т.т. Н. С. Хрущев** (Председатель), **А. Б. Аристов**, **С. Бабаев**, **Н. И. Беляев**, **И. П. Бойцов**, **Л. И. Брежнев**, **Н. А. Булганин**, **К. Е. Воронцов**, **Б. Гафуров**, **А. Д. Даниялов**, **Г. А. Денисов**, **П. И. Доронин**, **И. К. Жегалин**, **Г. К. Жуков**, **Н. Г. Игнатов**, **С. Д. Игнатьев**, **Л. М. Каганович**, **Я. Э. Каллиберзин**, **Н. Т. Кальченко**, **П. В. Капитонов**, **А. П. Кириленко**, **А. И. Кириченко**, **Н. В. Киселев**, **Ф. Р. Козлов**, **И. Г. Кабин**, **О. В. Куусинен**, **А. Н. Ларионов**, **Г. М. Маленков**, **В. П. Мжаванадзе**, **А. И. Микоян**, **Н. А. Михайлов**, **В. М. Молотов**, **З. И. Муратов**, **П. Д. Мустафаев**, **Н. А. Мухитдинов**, **Н. Н. Органов**, **Н. С. Патоличев**, **М. Г. Первухин**, **П. К. Пономаренко**, **П. Н. Поспелов**, **К. Г. Пысин**, **П. Р. Раззаков**, **М. З. Сабуров**, **З. Т. Сердюк**, **А. Ю. Сечук**, **А. П. Струев**, **В. М. Суслов**, **М. А. Сулов**, **Ф. Е. Титов**, **С. А. Товмасын**, **Е. А. Фурцева**, **Н. М. Шверник**, **А. Н. Шеленин**, **Д. Т. Шенилов**, **А. М. Школьников**.

Затем съезд принимает постановление утвердить отчет Центральной Ревизионной Комиссии КПСС.

21 февраля съезд продолжает свою работу.

(ТАСС).

ЯРКАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ МОНОЛИТНОЙ СПЛОЧЕННОСТИ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ ВОКРУГ КПСС

Безграничная любовь к партии

В цехах и отделах гидротурбинного завода прошли митинги и собрания, посвященные XX съезду КПСС.

Просторный красный уголок гидротурбинного цеха в минувшую субботу был переполнен. Рабочие цеха пришли сюда затем, чтобы выразить свою признательность Коммунистической партии и заверить XX съезд, что они приложат все свои усилия, чтобы выполнить все поставленные задачи.

Слово берет бригадир слесарей тов. **Никитин**.

— Центральный Комитет партии, — говорит он, — проектирует в новой пятилетке переход на 7-часовой рабочий день. Мы горячо приветствуем это мероприятие и заверяем партию, что ответим на это новым повышением производительности труда.

Затем выступают фрезеровщик тов. **Фомин**, расточник тов. **Курьянцев**. В ответ на заботу партии, которую она проявляет по дальнейшему улучшению благосостояния трудящихся, они обязуются задание февраля выполнить на 200 процентов.

Высокие обязательства комбайнстроителей

— Отчетный доклад ЦК КПСС XX съезду партии, говорил, выступая на митинге, старший контрольный мастер кузнечного цеха комбайнового завода тов. **Александров**, — документ огромной политической важности.

Наш творческий труд подчинен великой задаче коммунистического строительства и это обязывает нас образцово выполнять порученное дело, вносить достойный вклад в укрепление могущества нашей Родины.

— Я внимательно изучаю доклад тов. **Н. С. Хрущева**, заявил передовик социалистического соревнования кузнец тов. **Галущко**, и восхищаюсь прозорливостью партии, ее чуткостью. С такой партией, как наша, для которой интересы народа превыше всего, нам любое дело под силу.

Каждый из нас знает, что придется немало потрудиться над выполнением плана шестой пятилетки, но она будет выполнена.

Задача коллектива цеха — выполнить план 1956 года досрочно, к 20 декабря.

Лично я обязуюсь завершить

Собравшиеся на митинг рабочие гидротурбинного цеха единодушно одобрили отчетный доклад ЦК КПСС и обязались выполнить годовой план по всем показателям к 15 декабря, а до конца года дать сверхплановой продукции на 3 миллиона рублей.

...Механический цех № 3. На митинге выступают начальник цеха тов. **Желаннов**, мастер тов. **Тверсков**, слесарь тов. **Нагорный**, разметчик тов. **Дьяконов**. Они, горячо одобряя внешнюю и внутреннюю политику партии, заверяют, что коллектив цеха приложит все силы к тому, чтобы досрочно выполнить любое задание партии.

— Партия проявляет большую заботу о советском народе. В ответ на нее мы должны и будем трудиться еще лучше. Я лично обязуюсь задание шестой пятилетки выполнить в 3,5 года. Призываю последовать моему примеру весь коллектив цеха, — говорит тов. **Дьяконов**.

Н. Васильев,
заведующий библиотекой
парткома гидротурбинного
завода.

шестой пятилетний план в четыре года.

Высокие обязательства взяли на себя кузнец тов. **Тимошенко** и молотобоец тов. **Соколовский**.

— Я внимательно слушал доклад тов. **Хрущева**, — говорил протяжник тов. **Барин**. — Каждое слово его глубоко западает в сердце. Сплотившись еще теснее в круг Коммунистической партии, ее ленинского ЦК пойдем к новым победам.

Пересмотрев свои социалистические обязательства, коллектив кузнечного цеха решил план первого квартала выполнить к 10 марта.

Под знаком большой политической активности прошли многочисленные митинги и в других цехах комбайнового завода. Их участники единодушно приветствуют делегатов XX съезда Коммунистической партии, одобряют отчетный доклад ЦК КПСС — великий документ нашей борьбы и побед.

М. Демина,
заведующая библиотекой
парткома комбайнового
завода.

Поднять добычу сланца

На шахте № 5/6 Кашпирского сланцевого рудника состоялся митинг, посвященный XX съезду КПСС... Выступают горняки со словами одобрения политики партии, мудрого руководства Центрального Комитета.

Бригадир навалотбойщиков тов. **Уваров** говорил, что в отчетном докладе ЦК КПСС XX съезду партии подведен итог не только проделанной работы, но и определены пути дальнейшего развития нашего государства. Все народы мира видят в работе съезда отражение своих дум и чаяний, стремление обеспечить прочный и длительный мир.

Вся деятельность Коммунистической партии проникнута заботой о трудящихся. Намечается сократить рабочий день, упорядочить пенсионное дело и т. д. Наш долг ответить на заботу партии новым повышением производительности труда. Коллектив нашей бригады просил меня сказать, что мы обязуемся выполнять сменные нормы на 140 процентов. Но нас в этом должны поддержать работники внутри-

шахтного транспорта и поверхности.

Выступает навалотбойщик **Николай Старшинов**. Он заявляет:

— XX съезд КПСС вдохновляет нас на славные трудовые дела. Каждое слово отчетного доклада, выступлений делегатов на съезде находит дружный и горячий отклик в сердцах трудящихся и рождает новые силы для решения задач, поставленных в шестой пятилетке. Поддерживаю обязательство тов. **Уварова**. Такой же высокой выработки хочу добиться и я.

Откатчица тов. **Коротаяева** отмечает, что на XX съезде КПСС сказано многое о путях повышения производительности труда, лучшей организации производства. Мы не можем мириться с недостатками в этом деле.

По-деловому обсуждали шахтеры свои возможности в деле повышения добычи сланца, чтобы можно было досрочно выполнить обязательства, годовой государственного плана, быстрее претворить в жизнь предначертания XX съезда КПСС.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

О порядке проведения выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов

1. Установить, что в соответствии со статьей 128 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», назначение выборов депутатов местных Советов вместо выбывших депутатов производится исполнительными комитетами высших Советов депутатов трудящихся по представлению исполнительных комитетов Советов, из состава которых выбыли депутаты.

2. При проведении выборов депутатов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов избирательная кампания должна начинаться за две недели до дня выборов, вместо двух месяцев, предусмотренных «Положением о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР».

В соответствии с этим:

- а) утверждение Окружных и Участковых избирательных комиссий, а также образование избирательных участков производится не позднее, чем за 12 дней до выборов;
- б) списки избирателей вывешиваются для всеобщего обозрения за 10 дней до выборов;
- в) кандидаты в депутаты должны быть зарегистрированы в Ок-

ружных избирательных комиссиях не позднее, чем за 7 дней до выборов, а данные о зарегистрированных кандидатах в депутаты и наименования общественных организаций, выдвинувших кандидатов, опубликовываются не позднее, чем за 5 дней до выборов.

3. В тех случаях, когда территория избирательного участка больше территории избирательного округа или равна этой территории, избирательные участки и участковые избирательные комиссии не образуются; прием избирательных бюллетеней и подсчет голосов, поданных за каждого кандидата в депутаты по округу, возлагается на Окружную избирательную комиссию.

Списки избирателей в этих случаях составляются по избирательным округам.

4. При проведении выборов депутатов по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов краевые, областные, окружные (национальных округов), районные, городские, сельские и поселковые избирательные комиссии не образуются. Наблюдение за неуклонным исполнением в ходе выборов Положения о выборах, рассмотрение жалоб на неправильные действия избирательных комиссий возла-

гается на исполнительные комитеты соответствующих Советов депутатов трудящихся, а изготовление избирательных бюллетеней по установленной форме производится соответствующими Окружными избирательными комиссиями.

5. Выдачу «Удостоверений на право голосования» при перемене избирателями места своего пребывания не производить, в связи с чем подача голосов может быть объявлена законченной и ранее 12 часов ночи, если к этому времени явились на выборы все избиратели, включенные в списки избирателей.

6. Порядок проведения выборов в местные Советы депутатов трудящихся по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов в автономных республиках устанавливается Президиумами Верховных Советов автономных республик.

7. Считать утратившим силу Указ Президиума Верховного Совета РСФСР от 29 декабря 1940 года «О сроке избирательной кампании при выборах депутатов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов».

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

М. ТАРАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

И. ЗИМИН.

Москва, 3 августа 1951 года.

О дне выборов в районные и городские Советы депутатов трудящихся Куйбышевской области вместо выбывших депутатов

Из решения исполнительного комитета Куйбышевского областного Совета депутатов трудящихся от 18 февраля 1956 года

Исполнительный комитет областного Совета депутатов трудящихся решает:

Назначить на воскресенье 11 марта 1956 года выборы в районные и городские Советы депутатов трудящихся Куйбышевской области вместо выбывших депутатов по следующим избирательным округам:

Город Сызрань

По избирательным округам №№ 135, 193, 269, 293, 295, 306.

Заместитель председателя исполкома областного Совета депутатов трудящихся **С. ПЕТРУХИН.**

За секретаря исполкома областного Совета депутатов трудящихся **А. РОМАНОВА.**

О дне выборов в районные Советы депутатов трудящихся города Сызрани вместо выбывших депутатов

Решение исполкома Сызранского городского Совета депутатов трудящихся от 21 февраля 1956 года

Исполнительный комитет Сызранского городского Совета депутатов трудящихся решает:

Назначить на воскресенье 11 марта 1956 года выборы в районные Советы депутатов трудящихся города Сызрани вместо выбывших депутатов по следующим избирательным округам: в районный Совет Центрального района по избирательным округам №№ 12, 42, 79, 80, 111 и 113; в районный Совет Промышленного района по избирательным округам №№ 51, 52, 74; в районный Совет Октябрьского района по избирательному округу № 19.

Зам. председателя исполкома горсовета депутатов трудящихся **П. ШИКАЛОВ.**

Секретарь исполкома горсовета депутатов трудящихся **А. ПРОКОПЬЕВ.**

Второе место в соревнованиях по лыжам

Куйбышевский областной совет спортивного общества «Красное знамя» провел областные соревнования по лыжам. В них приняло участие свыше ста спортсменов. Команда Сызранского трикотажного техникума завоевала на соревнованиях второе место.

Сильнейшей в гонке на 5 километров среди женщин оказалась учащаяся Сызранского трикотажного техникума комсомолка Людмила Пименова. В гонке на 15 километров среди мужчин второе место завоевал учащийся этого же техникума Вячеслав Комбаров.

Команда Сызранского техникума награждена вымпелом и грамотой областного совета спортивного общества «Красное знамя». Пименова и Комбаров получили грамоты.

А. Ханчин.

«ЖИВОЙ ПРИМЕР ТВОРЧЕСКОГО ПРЕТВОРЕНИЯ В ЖИЗНЬ БЕССМЕРТНЫХ ИДЕЙ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА»

Газеты Албании продолжают комментировать работу XX съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Газета «Люфтетари» пишет в передовой статье:

Отчетный доклад ЦК КПСС XX съезду является ярким выражением последовательной миролюбивой политики Советского Союза, основанной на принципе мирного сосуществования и направленной на дальнейшее ослабление международной напряженности, на обеспечение прочного мира. Этот документ, подчеркивает газета, имеет в то же время огромное теоретическое значение. Он содержит не только глубокий анализ современной обстановки, но

и теоретическую разработку ряда важных положений, касающихся основных процессов коммунистического строительства в наши дни.

Отчетный доклад ЦК КПСС, продолжает «Люфтетари», это живой пример творческого претворения в жизнь бессмертных идей марксизма-ленинизма. Важнейшие выводы, сделанные в докладе Н. С. Хрущева о мирном сосуществовании двух систем и возможности предотвращения новых войн в современную эпоху, о формах перехода различных стран к социализму, открывают новые перспективы для успешного решения этих важных вопросов.

(ТАСС).

ЧЕХОСЛОВАЦКАЯ ПЕЧАТЬ О РАБОТЕ XX СЪЕЗДА КПСС

Как сообщает Чехословацкое телеграфное агентство, чехословацкая печать продолжает освещать работу XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Комментируя отчетный доклад ЦК КПСС, газета «Руде право» пишет:

Этот доклад дает глубокий марксистско-ленинский анализ сегодняшней международной обстановки. Это — документ, вселяющий в народы уверенность в победе дела мира и прогресса. Уверенность в том, что их справедливая борьба увенчается победой. Отчетный доклад дает ясный и правдивый ответ сотням миллионов людей на их вопрос, является ли в настоящее время война

фатальной неизбежностью. Фатальной неизбежности войны не существует.

Ценные теории о мирном сосуществовании двух систем, о возможности устранения войн в настоящее время и о формах перехода разных стран к социализму открывают перед всем человечеством реальные перспективы мира, прогресса и дружественного международного сотрудничества.

Отчетный доклад и выступления на съезде вдохновляют наш народ на еще более активный труд на благо дела мира, на еще более самоотверженное участие в историческом деле социалистического строительства.

(ТАСС).

ПОЛЬСКАЯ ПЕЧАТЬ ПОДРОБНО ОСВЕЩАЕТ РАБОТУ XX СЪЕЗДА КПСС

Польские газеты продолжают печатать подробные отчеты о заседаниях XX съезда, выступлениях делегатов, а также комментарии зарубежной печати.

Сегодня «Трибуна люду» и «Жице Варшавы» опубликовали полный текст речи тов. А. И. Микояна.

В статье, посвященной XX съезду КПСС, варшавская газета «Трибуна мазовецка» пишет:

XX съезд Коммунистической партии Советского Союза дает все новые доказательства нерушимой

интернациональной связи Коммунистической партии Советского Союза с братскими партиями, борющимися за свободу, демократию и социализм. В этом можно легко убедиться из выступления Тореза и Тольятти, говоривших от имени свои боевых партий, стоящих на самых передовых позициях борьбы за мир и свободу. Творческое применение принципов марксизма-ленинизма к актуальной обстановке открывает в отдельных странах новые перспективы перед прогрессивными силами.

(ТАСС).

УБИЙСТВО В США НЕГРИТЯНСКОГО ОБЩЕСТВЕННОГО ДЕЯТЕЛЯ

Как сообщает корреспондент агентства Юнайтед Пресс из Колумбуса (штат Джорджия), лавочник (белый) семью выстрелами в упор убил одного из руководи-

телей местной организации «Национальной ассоциации содействия прогрессу цветного населения» негра д-ра Томаса Брюера.

(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

В четверг, 23 февраля, в 6 часов вечера в помещении поликлинического отделения городской больницы № 1 (Советская, 14) состоится очередное заседание научного медицинского общества.

Редактор **В. И. ПАРАМОШКИН.**

ГОСДРАМТЕАТР

22 февраля
«ТУПЕЙНЫЙ ХУДОЖНИК»
Начало в 8 часов вечера.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

«Художественный»
Новый художественный фильм
«ЗЕМЛЯ И ЛЮДИ»
«Звезда»
«СУДЬБА БАРАБАНЩИКА»

Горпищекомбинат

открыл пункт для приема стеклянной посуды из-под вина, пива, банок из-под консервов.

Адрес: Советская улица (рядом с кинотеатром «Звезда»).

Тресту столовых

на постоянную работу требуются: швейцары в ресторан и машинистка.

Справиться в отделе кадров треста (Советская, 30, вход со двора).

Сызранскому горпромкомбинату для работы в ателье и мастерских индивидуального пошива одежды требуются: высококвалифицированные портные, не ниже 6 разряда, по пошиву мужской и женской верхней одежды на индивидуальную работу.

В мастерской индивидуального пошива, находящейся на Интернациональной, 12, вновь организован пошив летнего дамского платья, куда требуются также квалифицированные платьевицы.

За справками обращаться в отдел кадров горпромкомбината: Интернациональная, 12.

Киселева-Юденнова Евдокия Васильевна, проживающая на Каширской, 35, возбуждает дело о расторжении брака с Юденновым Владимиром Владимировичем.

Дело подлежит рассмотрению в Куйбышевском областном суде.

Минева Вера Васильевна, проживающая в г. Сызрани, улица Декабристов, 35, возбуждает дело о расторжении брака с Миневым Александром Петровичем, проживающим в г. Сызрани, улица Калинина, 29.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Центрального района г. Сызрани.